



INFORMAȚIUNI

D-nul inginer Jean Stoicescu-Denăre și conducătorul Teodorescu, au fost recomandați...

In vederea înfățișării la Hancea a unei grădini de mușcațeni, o delegațiune a acestora...

Duminică s'a ținut la Turcaia, înmormântarea lui I. Papahagi, institutor și profesor...

D. Redu Popov, revizor școlar al județului Tulcea, a fost rechemat la catedră...

La revizorul au sosit celele de 65 și 99 în suita a învățătorilor din județ...

Ministerul de culte și instrucție publică a trimis revizorului imprimărele și registrele necesare școlilor din județ...

D. Demetriu sub revizor școlar, a fost transferat ca director al școlii din comuna Carlbunar...

D-l George Șerban, șeful organizației liberale din Tulcea s'a însoțit ieri din București...

D-l Ion Trifaș areal în poliția Tulcea a fost numit sergent-major...

D-l Constantin Levandî a fost numit șef al biroului populației...

Căpitanul portului ne roagă să anunțăm pe lucrătorii ce descarcă sau încarcă mărfurile...

D-l Vasile Ichim greșier la judecătoria ocol Tulcea a fost numit greșier al cabinetului de instrucție...

D-l M. Nicolae subcomisar, șeful poliției orașului Babadag, a fost înaintat comisar șef al acelei poliții...

Doi ani dela ocuparea Buda-Pestei

Cum au părăsit Ungaria trupele noastre

In ziua de 17 Noiembrie 1919 armatele române au început evacuarea Budapestei...

Armatele românești se retrage, Buda-Pesta va fi evacuată, Părsind Capitala Ungariei...

Orice gând de asuprire sau de rășănare, i-a fost strețit...

Acest document istoric, este fotografiat și reprodus în facsimil, în volumul „De la Tisa la Buda-Pesta”...

Lucrări în condiții de tehnică tipografică ireproșabilă, volumul „Pagini de Glorie”...

Hipotecă, D-na Rozalia Ionescu, hipotechează d-lui Mihalec Sterie...

D-l Ion Belceș subcomisar cl. I în poliția portului Tulcea a fost înaintat comisar cl. III în poliția orașului...

D-l Constantin Levandî a fost numit șef al biroului populației de pe lângă poliția orașului Tulcea...

Sindicatul Agricol Constanța No. 134 1921 Octombrie 19

Dot elevi de liceu cl. VIII-a, predați lecții de curs liceal, inclusiv clasă VI. Adresa Bul. Reg. Maria No. 59.

Vapourul Transoceanic „AMERICA” sosește în ziua de 30 Octombrie a. c. și pleacă în ziua de 30 Octombrie ora 3 p. m. direct, Constantinople, Genova și New-York...



VIZITAȚI Restaurantul Gărel Medgidia Antreprenor ASIMAKE I. PROFIT

Inginerii MARKI și BARTĂ Fabrică de Mașini și Turnătorie de Fontă

De vânzare un imobil în str. Constanța, apropiere Grand Hotel, cu 4 camere, antreu la parter, 4 camere antreu la subsol și dependințe...

Doica angajează imediat Vasiliu str. Mircea Costin 18, 1895-5

D' Goldemberg - MAMOȘ - Boale de femei genito-urinare, sifilis.

G-l Dr. Urdăreanu C. Specializat în Paris pentru boale de ochi și urechi

Lemne de foc Uscate FAG și ȘTEJAR vînd convenabil cu vagonul firmă Gh. Stațcu & Albert Herscovici

MARELE TURNEU AL COMPANIEI DE OPERETA „ELYSEE” GEISHA VÂNT DE PRIMĂVARĂ SYLVIA

Ecouri Afliăm că în curând va sosi în depozitul d-lui Spiru I. Macri, un vapor cu cîrăbul cardif și antracit...

Lumina lumina lumina Se rezolvă criza întrebându-se Renunțatele LĂMPI DE BENZINA DEGEA și CONTINENTAL

Str. Ștefan cel Mare No. 14 Vecchiul și cunoscutul Varietetea burgheză „CARPATI”

„BRITANIA” asemenea locului din centru, rămîndu-și cu cercetașii locali și cabareții din partea de sus a orașului.

Vând casa două camere, bucatărie, curte 440 m. p. și un loc de casă 400 m. p. viz-avis de băile Telega.

Frații CARST. și ȘOTIR N. BRĂȚU Reprezentanți Capitala statului pentru Dobrogea

Fa Istvan Autorul marilor monumente ale erorilor dela Adamclisi și Cernavoda se oferă a executa orice fel de monumente comemorative sau funerare.

VIZITAȚI Marele Magazin de Coloniale și Delicatese str. Carol „LA MINERVA”

IMPORTANT PENTRU COMERCIANȚI Carnete de diferite culori, Borderouri și Registre speciale

National Steam Navigation Co. Ltd. Linie regulată și rapidă CONSTANTA DIRECT NEW-YORK MEGALI HELLAS

De vânzare în Cernaavoda, un loc de casă situat în colțul din fața școlii, pe strada 10 Maia.

Frații DUMITRESCU Strada Mircea No. 5, Constanța Depozit en Gros de Pielărie, Manufactură și Coloniale

Se caută un grădinar zăvoacă capitol, spre a cultiva împreună cu proprietarul sau și în arendă, o grădiniță de circa 25 Hectare...

VINURI din cele mai renumite regiuni ale odorenților, în butoaie mici și mari, dela 9-11 LEI LITRU BODEGA din strada Mircea 2 GRATAN SPECIAL

De vânzare sobă Bodin No. 5 în bu-nă stare. Str. Plevnel No. 11.

La Atelierul de Croitorie și Confecțiuni de Bame al D-nei ANNA S. WIND DIN STRADA CAROL 80

Se caută un grădinar zăvoacă capitol, spre a cultiva împreună cu proprietarul sau și în arendă, o grădiniță de circa 25 Hectare...

Coasnicăria Universală MERLAUB Str. Carol viz-avis de Poștă

Elev cl. V-a, avînd practică de birou, cunoscînd contabilitatea, cauță post, fiind liber între orele 9-12 și 3-6.

Coasnicăria P. ȘAPIRA CONSTANȚA Faraorul Carții Regale Cu ocazia sezonului tîlnănt mari reduceri de prețuri

De vânzare un imobil în str. Constanța, apropiere Grand Hotel, cu 4 camere, antreu la parter, 4 camere antreu la subsol și dependințe...

TRAIAN CONSTANTINESCU Poet magistrat Avocat

A. C. DIAMANDOPOL avocat dobrogean se ocupă cu toate afacerile judiciare ale dobrogenilor în București

„MINERALA” Soc. Anonimă, Constanța Unica fabrică modernă pentru fabricațiunile de APE MINERALIZATE și SIFOANE

Vizitați marele Magazin „LA GOSPODARIE” G. SARAFIAN & DOBREG. MANOLE CONSTANȚA

Eftinatate! Promptitudine! RECONSTRUCTIA DOBROGEANA FABRICA: ferestre, uși, parchete, dașumele